



欢迎提供

新闻线索

新浪微博 http://weibo.com/jrbz

热线
电话3211123
最低奖励30元 上不封顶

夏季到,又现溺水悲剧

17岁男孩东郊水库戏水溺亡

本报5月21日讯(记者 杨青 张爽) 炎炎夏日,很多人喜欢戏水降温,然而每年都会有溺水事件发生。21日,悲剧再次上演,一个17岁男孩在滨州市东郊水库游泳时不幸溺水身亡。

21日下午3点40分,记者赶到位于滨州市梁才街道办事处东郊水库,溺水者正被抬上救护车紧急送往医院。据现场村民讲,溺

水者是一个17岁的男孩,家住东郊水库附近的王花村。

据了解,当时和溺水者在一起的还有三个年纪相仿的男孩,事发前两天四个孩子就曾两次到东郊水库玩耍。21日下午,四个男孩再次结伴到东郊水库最东端的大闸口附近玩耍,其中有三个男孩一起下水游泳,一人在岸上等待。就在三个孩子玩够往回游的

时候,游在最后的男孩突然喊了一声“我不行了!”,另外两个男孩赶紧反身救他,但未能成功。两个男孩赶紧上岸报了警,并向附近的东郊水库管理处借了轮胎和竹竿试图将男孩救上来。

据梁才派出所所长讲述,当天下午2点24分,派出所接到男孩报警电话立即赶往现场,当时已有溺水者家属和附近热心村民

在打捞溺水男孩。“水库边上的水比较浅,但里面水较深约3米。男孩落水处距离岸边有近200米远,已经沉没。经过半个多小时的寻找,最后男孩的叔叔用找来的鱼竿在水中探到男孩。”初所长说,民警和男孩家属一起努力将溺水男孩打捞上岸,当时男孩已经没有呼吸。

现场村民告诉记者,夏天经

常有孩子到水库边玩耍,特别是一些早早就不上学的孩子,水库刚建成的几年,就曾发生过好几次溺水事件,“孩子都不听劝,偷着来游泳,家长都很忙也没时间老是看着。”

“这个水库真该好好管了,现在天气越来越热,偷着来游泳的孩子会越来越多。”一村民叹息道。

惊险!油罐车压瘪小轿车 幸运!轿车司机躲过一劫

本报5月21日讯(记者 张卫健 见习记者 李丽娟) 21日下午,在滨城区城北办事处境内永莘路与凤凰八路交叉口处发生一起交通事故,一辆大型油罐车发生侧翻将一辆轿车压瘪,经全力营救,轿车司机被成功救出。所幸事故中没有人员严重受伤。

记者下午6时赶到事发现场时,轿车司机刚被消防、交警等人员从车内营救出来,其随后被等候在现场的120急救人员送往医院紧急救治。“从目前情况看,轿车驾驶员除了四肢有刮擦伤外,伤情不算严重,神智也比较清醒。”参加救援的滨州市消防支队特勤中队救援人员介绍。

在现场,一辆大型油罐车侧翻在路口西北角,车头与油罐部分已经解体,原油从油罐中溢出,倾泻在路面及路边水沟内。一辆滨州牌照的三厢轿车被油罐压在下面,轿车被压得面目全非,发动机和右前侧已被完全压瘪,只有驾驶室一侧还有些许空隙。

事发发生后,滨州市公安局交警支队东城区大队、滨州市消防支队等相关单位工作人员先后赶到现场进行营救。通过调用大型吊车等救援工具,至6:30许,油罐车和轿车先后被分离、吊起。在轿车被吊起的一刹那,现场不少人员发出一声惊叹,车辆前半部



车辆前半部分已被砸成了薄薄一片。

分已被砸成了薄薄一片。

据参加救援的滨州市消防支队特勤中队救援人员介绍,他们在5:30赶到事发现场,当时轿车被牢牢压在车下,司机被困车内生死不明。由于没有吊车,救援无法开展。

10多分钟后,两辆大型吊车赶到现场,在吊车的配合下,救援人员使用破拆工具将轿车司机救出。经检查,车内没有其他乘坐人员。

滨州市公安局交警支队东城区大队事故科工作人员根据现场

分析,当时油罐车应该是自东向西通过路口,“我们推断油罐车可能是为了躲避紧急情况猛打方向盘,由于经验不足发生侧滑,这才将轿车压在了下面。”该工作人员告诉记者。

身受重伤,神志不清
他,需要家人的陪伴



意识有些模糊的“无名氏”躺在病床上。

本报记者 李运恒 摄

本报5月21日讯(记者 王泽云 通讯员 姜红) 20日,滨州“120急救中心”接到市民急救热线,称在黄河十五路渤海五路往西300米路北人行道上有一男子需要急救,经滨州市人民医院诊断,该男子脑部硬膜外血肿、脑挫裂伤以及颌骨粉碎性骨折等。

记者通过滨州“120急救中心”工作人员了解到,19日,滨城区三河镇镇一位村民拨打“120急救中心”称一名男子身负重伤需要被治疗,但是该男子在滨州市人民医院趁医护人员不注意,自己偷偷溜走。20日下午,“120急救中心”又接到了黄河十五路渤海五路往西的市民急救热线,又将该男子送到了滨州市人民医院,被安排在该院精神外一科治疗,滨州市人民医院还专门为该男子开通了“绿色通道”。

通过观察,该男子年龄不大,20岁左右的样子,身高约175厘米,身材较瘦,皮肤较黑。右手上戴着一条红色系有“小鱼”的红绳手链,脖子上还戴着一块玉坠挂件。“问他喝不喝水,吃不吃饭,上不上厕所他都回答‘嗯’,但是一问他叫什么名字,家是哪里的他也是‘嗯嗯’的。”滨州市人民医院精神外一科护士长孙玉珍说。

该男子随身带来的衣物是军绿色单衣,上面还残留一些血迹。上衣口袋中发现很多杂物,有笔、打火机、火柴盒、线等,但都已经破旧不堪。但是有一张购买农药的单据却保存得非常完好,单据名称是“一松科技有限公司预售农药兑付销售单”,上面写着购买方叫“王金才”,开单人“李永”,2013年5月1日购买了410元钱的农药,这个信息不知是否会对该男子找到家人起到作用。

现在,该男子在滨州市人民医院得到医护人员的轮流照顾,但是该院神经外一科何医生告诉记者,该男子现在的病情十分不稳定,如果头部水肿的话可能会引起脑疝,如果这样的话会有生命危险。

相信男子的家人也正因为寻找他而倍感焦急,如果您了解该男子的有关情况,或者能帮忙找到该男子的家人,欢迎拨打本报热线3211123。

俩打工仔“相识恨晚”,为饭钱去偷车

两人只认识了4小时,作案5分钟就人赃俱获

文/片 本报记者 王忠才 本报通讯员 吕玉峰



案情回放

5月21日凌晨2点,滨城区公安分局特巡警大队巡逻民警在办理一个案件回车拿手铐时,发现车前面有两个小伙子推着一辆电动车往前走,遂上前对其盘查,两人支支吾吾说不上来,遂将两人分开审问,不到一分钟就交代了偷车一事。

指认现场

5月21日上午,记者与这两名嫌疑人去指认了现场,在去的路上,今年28岁的嫌疑人赵小辉(化名)告诉记者,他也是很无奈才想到这个的。“我家里有妻子,还有一个5岁的女儿,可是家里实在是没钱了啊。”赵小辉称,家里现在挺困难的,开支又大,就来滨州找份工作赚点钱维持家里开支。

“我是昨天来滨州的,到现在

没找到工作。”有点失落的赵小辉就到黄河四路渤海七路银座附近的小亭子底下休息。“我从早上9点就来到这个亭子,一直待到了晚上10点,中间去吃了点饭,回来后身上就剩下5毛钱。”赵小辉在亭子底下休息时发现在距离他不远的地方,有一个小伙子一直在睡觉。

“我晚上十点钟的时候看到他还在,就过去和他说话,得知他也是来滨州找活的。”经过简单聊天,赵小辉了解到,这个小伙子叫袁小银,今年24岁,同样是20日上午从泰安老家坐车来到滨州想找份活干,去掉了车费和饭费身上没有了钱。

“聊了快两个小时,我们开始伤感,苦于没有钱,现在赚钱难,我就和他说要不咱去偷辆车吧,这样就有钱吃饭了。”赵小辉向袁小银提议去偷车。“我当时还是挺害怕的,说要是偷车不会被人家看见吗。”袁小银说,可是赵小辉告诉他先把车子抬到一边找个没人的地方再去开锁。就这样,两个人将一辆七成新



5月21日上午,民警带赵小辉去指认现场。

冈田牌电动车抬到了一边,用大石头将其U型锁砸开后推着走了。“半路上,车子不知道怎么的没气了,就只好抬着走,没想到走了不到5分钟就被抓了。”

5月21日凌晨2点,正在办理案件的滨城区公安分局特巡警大队民警回车上取手铐时,发现了正抬着电动车往前走的二人,感觉可疑急忙上前盘查。“我们上前问这车子是你们的吗,他们支支吾吾

不上来。”办案民警遂将二人分开审问,不到1分钟就交代了偷车的事实。“从砸开锁偷车到抓不到5分钟啊,哎。”赵小辉长叹道。

忠才提醒

现如今,外出打工如果不怕苦不怕累想找份工作还是比较简单的,想想家里的父母,想想家里的妻子和孩子,为了一顿饭钱就去偷车,确实不值得。